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BapuanT Ne 3770257

1. 3amanue 1 Ne 511625

. 21 7
Haiinute 3HaueHue BbIpaXKEeHUs. o : 5 0,3.

2. 3aganume 2 Ne 511626
55.28

Haiigure 3HaueHne BeIpakeHUs TR

3. 3aganue 3 Ne 511627

Hanor ma moxoxsr cocrasisier 13 % ot 3apabotHoif miatel. [locne ymepkanus Hamora Ha moxons! Mapus KoHcTaHTHHOBHA
monmyumia 21 750 py6neii. Cxonbko pyOieit coctaBisieT 3apadoTHas mwiata Mapun KoHCTaHTHHOBHBI?

4. 3ananue 4 Ne 511668

ITnomanp OBEPXHOCTHU IPSIMOYTOJILHOIO apajienenuiesa ¢ péopaMu a,b ¥ ¢ BeIYUCIsIeTCs 110 popMyie S = 2(ab + ac+ bc)
. Haiinurte miommaas TOBEPXHOCTH IIPSIMOYTOIBHOTO Hapajuielenumesa ¢ péopamMu 2,5 u 6.
5. 3apanue 5 Ne 511669

Haifure 3Hauenue oipakenns (8v/6-+6)(8v/6—6).

6. 3aganue 6 Ne 511630

B nernem marepe 150 mereii m 21 BocnmTarens. B omHOM aBTOOyce MOkHO mepeBo3uTh He Oomee 20 maccaxupos. Kakoe
HaMMEHbIIee KOJINIECTBO TAKUX aBTOOYCOB IOHATOOUTCS, 9TOOBI 32 OJJMH pa3 MepeBe3TH BCEX U3 Jareps B ropon?

7. 3aganune 7 Ne 511631

HaiignTe xopeHs ypaBHeHUs 4(—7 —x) —5x=8.

8. 3amanme 8 Ne 511632

Y4acToK 3eMIIH HIMeeT MPSMOYToJIbHYI0 (opMy. CTOPOHBI PSMOYTONBHHUKA paBHBI 30 M 1 75 M.
Haiinure nnuny 3a60pa, KOTOPBIM HYXKHO OTOPOJMTH Y4acTOK, IPEAyCMOTPEB IPOE3/T MIMPHUHOIT 3 M.
OtBer paiiTe B MeTpax.

T5m

Im 30 M

9. 3aganue 9 Ne 511653

YCTaHOBHUTE COOTBETCTBUE MEXAY BCIUWYUHAMH U HUX BO3MOXXHBIMHU 3HAUYCHUAMU: K KaKIOMY DJJIEMECHTY IIEPBOI'O CTOJ'[6Ha
nou6epMTe COOTBeTCTByIOH.IPIﬁ OJIEMEHT U3 BTOPOT'O cmnﬁua.

BEJIMYNHBI BO3MOXXHBIE 3HAYEHU SI
A) Macca HOBOPOXJIEHHOTO peO&HKa 1) 3650 xm
B) muna pexn O6b 2)3500r
B) 06B&M Bozibl B 03epe Muunran 3) 31500 kB. kM
I') mnomans o3epa baiikan 4) 4918 km 3

B Tabnuiie mos kaxkaoit OyKBOH yKaXKHTE COOTBETCTBYIOIINI HOMED.

10. 3amanue 10 Ne 511674

11 ampens Ha 3amMCh B TEPBBIH KIIaCC HE3aBUCHMO IpPYT OT Jpyra HPHIUIM ABA OyIyIIMX NEpBOKIAacCHUKA. Cumras, 4TO
MIPUXOJBl MallBdMKa M JEBOYKHM PABHOBEPOSATHBI, HAWAWTE BEPOSTHOCTH TOTO, YTO POBHO OAWH W3 MPHUIIEININX OKAa3aJCs
MaJIbYIKOM.

11. 3aganue 11 Ne 511675

Ha ngnarpamme »XUpHBIME TOYKaMH IIOKa3aHa I[EHa 30JI0Ta HA MOMEHT 3aKpHITHS OMPIKeBBIX TOPTOB BO Bce padoune IHHU C 3 110
24 okts6ps 2002 rona. 1o ropu3oHTaMM yKa3bIBAaIOTCS YUCIA MecsIia, 0 BepTUKAIN — IieHa 3o0moTta B foutapax CIIIA 3a ToHHy.
J11s1 HaIISTHOCTH JKUPHBIE TOUKU COCOUHEHb! TUHUAMH. Onpenenure HaMMEHBIIYIO LIEHY 30J10Ta HA MOMEHT 3aKpBITHUs TOPrOB B
niepuon ¢ 4 o 16 oxtsa6pst. OtBet naiite B qomtapax CIIIA 3a Tonmy.
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12. 3amanue 12 Ne 511656

Kiment xoduer apeHmoBaTh aBTOMOOWJIP HAa CYTKH sl TOE3AKH TPOTsokEHHOCTRIO 500 kM. B Tabmume npuBeneHbl
XapaKTEPUCTUKH TPEX aBTOMOOMIEH 1 CTOMMOCTD MX apEeHIIBL.

Astomo6mis | TormBo | Pacxoxn Tomnmsa (i1 Ha 100 kM) | Apenuas mata (py6. 3a 1 cyTku)

A JIU3EIBHOE 7 3700
b OeH3HH 10 3200
B ras 14 3200

ITomMuMO apeH[Ibl, KIMEHT 005A3aH OIUIATHTh TOILUIMBO JUI aBTOMOOWIIS Ha BClo moesnky. LleHa nusenbHOrO ToILMBAa — 25
pyOseit 3a nutp, OeH3uHa — 35 pyOieit 3a nutp, raza — 20 py6ueii 3a nutp. Crojabko pyOuieil 3araTuT KIHEHT 3a apeHay H
TOIUTUBO, €CJIHM BBHIOEPET CaMblii ACIIEBbIi BApHAHT?

13. 3aganume 13 Ne 511717

Ha pucynke n300paxx€H MHOTOTPaHHHK (Bce ABYIpaHHBIE yIIbl MpsiMble). CKOJIBKO BEPIIUH Y
3TOr0 MHOTOTpaHHUKA?

2

(]

14. 3aganue 14 Ne 511658

Kaxomy n3 uetbIpéx rpadukoB QyHKIHI B IEPBOM IIEPEYHE COOTBETCTBYET OJHO M3 3HAYCHHI NPOU3BOJHON QyHKIMH f(x)
B TOYKE Xx) BO BTOPOM IIepeyHe. Y CTAHOBUTE COOTBETCTBUE MEX Y TpadKaMH M 3HAYCHUSIMU POU3BOIHOM.
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A) B)
) Iy
3HAYEHUS ITPOU3BOJTHOM
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3anummTe B OTBET III/Iq)pLI, PacnojioKUB UX B MOPAJAKE, COOTBETCTBYIOIIEM 6yKBaMZ

A b B r
15. 3amanue 15 Ne 511659
B tpeyronbauke ABC npoBenensl Meauana BM u Bbicota BH . U3BectHo, uto AC = 60 u BC = BM .
. Haiingure AH. A

16. 3aganmne 16 Ne 511012
CTOpOHBI OCHOBAaHUS MMPABWIBHON IIECTUYTONBHON MAPaMUIBI paBHBI 16, 6okoBEIE p&Opa paBHeI 17. Haii-
JIUTE IUIOMaab O0KOBOM ITOBEPXHOCTH 3TOU MAPaAMUJIBL.

17. 3apanue 17 Ne 511681
KaxqoMy u3 4eThIpEX HEPaBEHCTB B JICBOM CTOJIOLC COOTBETCTBYET OJHO M3 DPELICHHH B MPABOM CTONOLE. YCTaHOBHUTE
COOTBETCTBHE MEK/Ly HCPABCHCTBAMH M HX PEIICHHUAMH.

HEPABEHCTBA PELLIEHUSI
A) (x—1)2(x—6) <0 D (1;6)
x—1
b =670 2) (—eoi 1)U (65+20)
B) (x—1)(x—6) <0
r) @w 3) (—eo1)U(136)

4) (1;6) U (6;+o0)
BrmmuTe B mpuBeAEHHYIO B OTBETE TAOIUILY MO KaKIO0H OYKBOI COOTBETCTBYIOIIUH PELIEHUIO HOMED.

18. 3ananme 18 Ne 511642

TIpu B3BELIMBAHMY KMBOTHBIX B 300MapKe BBIICHWIOCH, YTO Xupad Tsokenee BepOmona, BepOiIio Tshkenee TUTpa, a JIeonap
aerde BepOiozia. Beibepute yTBepkKaeHHs, KOTOPbIE BEPHBI IIPH YKa3aHHBIX yCIOBHSX.

1) Jleonapx Tsxenee BepOmoaa.

2) XKupad TsoKEnCE Teomapa.

3) XKupa nerge turpa.

4) Xupad camplif TSOKENBIN U3 BCEX ITUX )KUBOTHBIX.
B oTBeTe 3anunmMTe HOMepa BEIOPaHHBIX YTBEPKICHHH Oe3 MPoOeNoB, 3aAThIX U APYTHX JTOIOIHUTEIBHBIX CHMBOJIOB.

19. 3amanue 19 Ne 511643
Haiinure Tpéx3HadHOE HATYPAIBHOE YHCIIO, KOTOPOE MPH JeNICHHH U Ha 4, M HA 5, v HAa 6 maéT B ocTtaTKe 2 U 1U(pBI B 3aIIHCH
KOTOpOro 4éTHbie. B oTBeTe yKaxkute Kakoe-HuOY b OJJHO TAKOE YUCIIO.

20. 3apanue 20 Ne 511624
Cama npuntacun [1eTio B rocTu, ckas3aB, 9To KUBET B JecATOM Noabe3zae B kpaptupe Ne 333, a atax ckaszath 3a0bu1. [logoiias
K oMy, [lets oOHapyXWiI, 4TO OM JAeBATHATaXHBIH. Ha kakom staxe sxuB€T Cama? (Ha Bcex 3Taxkax 4uciio KBapTUpP OJUHAKOBO,

HyMepanysd KBapTHUp B 10ME€ HAYUHACTCA C CZ[I/IHI/IIII)I.)

2017-10-02 373


https://mathb-ege.sdamgia.ru/problem?id=511659
https://mathb-ege.sdamgia.ru/problem?id=511012
https://mathb-ege.sdamgia.ru/problem?id=511681
https://mathb-ege.sdamgia.ru/problem?id=511642
https://mathb-ege.sdamgia.ru/problem?id=511643
https://mathb-ege.sdamgia.ru/problem?id=511624
https://mathb-ege.sdamgia.ru



